

**08/09/2025 Poniedziałek**

7 <sup>00</sup>	W intencji Mariana z okazji 70 urodzin, a także kolejnej rocznicy ślubu Anny i Mariana jako podziękowanie za otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej. <i>Te Deum</i>
7 <sup>00</sup>	W intencji Małgorzaty Dudziak z okazji kolejnych urodzin jako podziękowanie za otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, św. Antoniego, dary Ducha Świętego i zdrowie.
18 <sup>00</sup>	Za † mamę Zofię Mierzwę w 11 rocznicę śmierci.

**09/09/2025 Wtorek**

7 <sup>00</sup>	Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców.
7 <sup>00</sup>	Za † Hildegardę Gazdę od Uli i Tomka z Nowego Targu.
18 <sup>00</sup>	Za † Halinę Domagałę w 30 dzień po śmierci od brata Eugeniusza Mikołajczaka z rodziną.
18 <sup>00</sup>	Za † Karola Nowaczyka w 10 rocznicę śmierci oraz †† rodziców i teściów, krewnych z obu stron.

**10/09/2025 Środa**

7 <sup>00</sup>	Z †† babcię Różę i dziadka Władysława jako pamiątka urodzin.
7 <sup>00</sup>	Za † Wiesława Lipkę od znajomych z Chorzowa.
18 <sup>00</sup>	Msza św. zbiorowa ku czci Matki Bożej Nieustającej Pomocy w intencji prośb i podziękowań oraz za zmarłych: - Za †† Zofię i Antoniego Cyganików, Tomasza i Herberta Wróblowskiego, Ewę Misztelę, Małgorzatę Anielską i Janinę Walkowiak;

**11/09/2025 Czwartek**

7 <sup>00</sup>	Za † Hildegardę Gazdę od Stanisława Gazdy z rodziną.
7 <sup>00</sup>	Za † Władysława Gołdę od lokatorów z ul. Różanej 4.
17 <sup>00</sup>	Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dary Ducha Świętego dla Teresy z okazji 75 urodzin oraz Boże błogosławieństwo dla dzieci i rodziny. <i>Te Deum</i>
17 <sup>00</sup>	Za †† Józefa i Hildegardę Wyciślików.

**12/09/2025 Piątek**

7 <sup>00</sup>	Za † Hildegardę Gazdę od Wojciecha, Bernadki i Piotra Gazdów.
7 <sup>00</sup>	Za † Stefana Szklarczyka.
18 <sup>00</sup>	W intencji Grażyny i Leszka Figurów z okazji 50 rocznicy ślubu, do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie na dalsze lata. <i>Te Deum</i>
18 <sup>00</sup>	W intencji żyjących i †† członków Apostolstwa Dobrej Śmierci.

**13/09/2025 Sobota**

7 <sup>00</sup>	Za †† Zofię, Józefa, Andrzeja Wilków, Zofię, Włodzimierza, Emila, Kazimierza i Tadeusza Piotrowskich, Henryka Kulika.
7 <sup>00</sup>	Za † Piotra Centawera i dusze w czyśćcu cierpiące.
18 <sup>00</sup>	Do Opatrzności Bożej dziękując za wszelkie odebrane łaski dla wnuczki Dagmary i wnuka Dawida, prosząc o opiekę Bożą, zdrowie i dary Ducha Świętego dla nich i całej rodziny.

**XXIII Niedziela Zwykła**

Wielkie tłumy szły z Jezusem. On odwrócił się i rzekł do nich: «Jeśli ktoś przychodzi do Mnie, a nie ma w nienawiści swego ojca i matki, żony i dzieci, braci i siostr, nadto i siebie samego, nie może być moim uczniem. Kto nie dźwiga swego krzyża, a idzie za Mną, ten nie może być moim uczniem.

Bo któż z was, chcąc zbudować wieżę, nie usiądzie wpierw i nie oblicza wydatków, czy ma na wykończenie? Inaczej, gdyby położył fundament, a nie zdołałby wykończyć, wszyscy, patrząc na to, zaczęliby drwić z niego: „Ten człowiek zaczął budować, a nie zdołał wykończyć”.

Albo jaki król, mając wyruszyć, aby stoczyć bitwę z drugim królem, nie usiądzie wpierw i nie rozważy, czy w dziesięć tysięcy ludzi może stawić czoło temu, który z dwudziestu tysiącami nadciąga przeciw niemu? Jeśli nie, wyprawia poselstwo, gdy tamten jest jeszcze daleko, i prosi o warunki pokoju.

Tak więc nikt z was, jeśli nie wyrzeka się wszystkiego, co posiada, nie może być moim uczniem».

Łk 14, 25-33

**Z komentarza do dzisiejszej Ewangelii**

Pismo święte niejednokrotnie zaleca mądrość, ale zawsze podkreśla, że ma ona swoje źródło w Bogu. To właśnie Stwórca wszechrzeczy jest najmądrszy, a człowiek o tyle tylko staje się mądry, gdy swoim umysłem dosięga tej najwyższej mądrości. Aby to ludziom umożliwić, posłał Pan Bóg na świat swojego Syna, który stawszy się człowiekiem zamieszkał wśród ludzi, aby wszystkim dać możliwość wniknięcia w głębię Bożej mądrości.

Mądrość, której zdobycie udostępnił nam Zbawiciel, jest w wielu wypadkach różna od tej, którą osiągają ludzie związani mocno ze światem doczesnym. Co więcej, mądrość ewangeliczna jest oceniana przez ludzi tego świata jako nieroztropność, jako marnowanie życia. Tak np. ziemską mądrość nakazuje cenić to, co tutaj na tym świecie daje zadowolenie, podczas gdy mądrość ewangeliczna każe często wybrać krzyż, każe postawić najwyżej Chrystusa, choćbyśmy nawet musieli na skutek tego wyrzec się naszych najbliższych, a więc ojca czy matki.



**We wtorek 9 września przypada 90. rocznica poświęcenia naszej świątyni, którego dokonał 9 września 1934 roku bp Stanisław Adamski.** Za nawiedzenie naszego kościoła jutro można uzyskać łaskę odpustu zupełnego.

**W piątek 12 września przypada uroczystość NMP Piekarskiej, Głównej Patronki naszej archidiecezji.**

**W sobotę przypada 13 dzień września** - serdecznie zapraszamy na nabożeństwo fatimskie – rozpoczniemy je po Mszy św. o godz. 18<sup>00</sup>.

**W przyszłą niedzielę przypada Święto Podwyższenia Krzyża.** Podczas Mszy św. będzie możliwość „poświęcenia” przyniesionych przez wiernych krzyży.

**Po wakacjach zapraszamy na spotkania grup i ruchów działających w naszej parafii** Dzieci zapraszamy na msze św szkolne w czwartki o godz. 17<sup>00</sup>. Zapraszamy na spotkania dla ministrantów w sobotę o 9<sup>30</sup>, Dzieci Maryi oraz Bożych Nutek w sobotę o godz. 10<sup>00</sup>. Młodzież zapraszamy na spotkanie oazowe w piątek po Mszy św. wieczornej. Dorosłych parafian serdecznie zapraszamy do ruchów i grup działających w naszej parafii.

**Legionistów i sympatyków legionu** serdecznie zapraszamy na Mszę św. w ich intencji **16 września we wtorek o godz. 11<sup>00</sup>**. Legion przeżywa 40 rocznicę powstania Legionu Maryi w naszej parafii. Po Mszy serdecznie zapraszamy legionistów do krypty na świętowanie przy stole.

**Chór Cantabile** od jutra zaprasza na próby w każdy poniedziałek o godz. 18<sup>00</sup> w domu katechetycznym.

**Odwiedziny chorych w sobotę 13 września.**

**W kancelarii można zamawiać Msze św** na przyszły rok kalendarzowy. Istnieje również możliwość zamawiania Mszy św jeszcze w bieżącym roku, w naszej parafii posługują w tygodniu księża emeryci. Zainteresowanych zapraszamy do kancelarii parafialnej.

**Dziękujemy za złożone** dziś ofiary. Za tydzień kolekta zbierana będzie przez księży na bieżą potrzebę naszej świątyni i parafii. Bóg Zapłać za każdą ofiarę.

**Wszystkim** na nowo rozpoczęty tydzień niech Bóg udziela swego błogosławieństwa.



## 14/09/2025 XXIV Niedziela Zwykła

7 <sup>00</sup>	Za †† koleżanki Małgorzatę Pietroniec, Sylwię Nyczkę, Renatę Wojtkowiak i Krystynę Rudno.
9 <sup>00</sup>	W intencji córki Mirosławy i wnuczek Chiary i Seliny z prośbą o miłość i wiarę w sercach.
11 <sup>00</sup>	W intencji Ilony i Adama Gabałów z okazji 25 rocznicy ślubu jako podziękowanie za sakrament małżeństwa, z prośbą o Boże błogosławieństwo dla jubilatów, córki i całej rodziny. <i>Te Deum.</i>
12 <sup>30</sup>	Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o błogosławieństwo Boże, zdrowie, opiekę Matki Bożej z okazji 40 rocznicy ślubu Elżbiety i Andrzeja Benszów, oraz z okazji 60 urodzin Elżbiety. <i>Te Deum</i>
12 <sup>30</sup>	W intencji córek Anny Nowak i Magdaleny Basgier z ok. urodzin z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o błogosławieństwo Boże i opiekę Matki Bożej i św. Antoniego i św. Rity.
17 <sup>00</sup>	W intencji Janiny Tedy z okazji 60 urodzin z podziękowaniem za dar życia, otrzymane łaski, z prośbą o błogosławieństwo Boże dla solenizantki i całej rodziny. <i>Te Deum</i>



## MODLITWA NA ROCZNICĘ POŚWIĘCENIA KOŚCIOŁA WŁASNEGO

"Boże, nasz Ojciec, Ty zechciałeś zamieszkać pośród nas i gromadzisz swój lud wokół ołtarza Twojego Syna, wysłuchaj naszego wołania i spraw, aby czas i miejsca Tobie poświęcone przyczyniały się do duchowego rozwoju Twoich wiernych.  
Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen"